

推进爱国卫生“7个专项行动”进行时

云龙：提升农贸市场颜值 守护百姓健康安全

□ 特约记者 旷宏飞 通讯员 杨志平 曹东

初冬时节，记者来到云龙县县城综合农贸市场，不见了昔日熙熙攘攘的人群，也没有了此起彼伏的吆喝声，看到的是热火朝天的施工景象，机器轰鸣声不绝于耳，施工人员正紧张有序地忙碌着。

响，改造提升农贸市场势在必行。“施工虽然对生意有一定的影响，但等改造完，环境各方面都会比现在好，我们都积极支持、配合施工。”农贸市场一些商店经营者七嘴八舌地和记者说开了。

暴露，已不能满足广大老百姓购物和农副产品的需求，群众对农贸市场的改造提升期望很高。为此，云龙县按照“立足实际、方便群众、便于管理、提升品质”的要求，结合爱国卫生“7个专项行动”，以“优环境、防疫情、保健康、促规范、提品质”为主题，将县城综合农贸市场改造提升与创建省级美丽县城、创建国家级卫生县城有机结合起来，严格落实农贸市场有完善的硬件设施、有严格的管理措施、有卫生整洁的场容、有安全放心的商品、有井然有序的周边环境

全州中长跑比赛举行

本报讯(记者 陈耀) 11月13日至16日，2020年大理州中长跑比赛在州体育馆举行。本次比赛旨在认真贯彻落实《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》《体育强国建设纲要》等文件精神，强化竞技体育后备人才培养，巩固青少年体育在全民健身和奥运争光中的基础性地位，积极推进科学训练和科学选材，提高我州中长跑运动水平，培养和发现青少年体育后备人才。

员、运动员参加。今年全州中长跑竞赛项目设有男子甲组400米、800米、1500米、3000米、4×800米接力，男子乙组400米、800米、1500米、3000米、4×400米接力；女子甲组400米、800米、1500米、3000米、4×800米接力，女子乙组400米、800米、1500米、3000米、4×400米接力。

2020大理唇腭裂公益救助行动在祥云开展

本报讯(通讯员 杨莉 赵秋燕) 11月13日至15日，以“爱满大理·微笑未来”为主题的2020大理唇腭裂公益救助行动在祥云县开展。该救助项目，至今已为数千名唇腭裂患者提供了免费手术及相关的治疗和帮助。

项目、术前评估及准备工作提供有力保障。本次大理唇腭裂公益救助活动接受报名的有来自河北、江苏、湖南、广东、广西、贵州、云南的唇腭裂患者113名，最大的患者47岁，最小的患儿年龄仅6个月。



11月12日下午，鹤庆县“云鹤一品杯”青少年校园足球联赛举行闭幕式。

2020年鹤庆县“云鹤一品杯”青少年校园足球联赛，经过6个组别、26支代表队4天紧张激烈的角逐，最终，鹤庆县第三中学获得高中男子组第一名；鹤庆县第一中学获得高中女子组第一名。鹤庆县第二中学获得初中男子组第一名；鹤庆县鹤阳初级中学获得初中女子组第一名。云鹤镇第二小学获得小学男子组第一名；云鹤镇新生邑小学获得小学女子组第一名。比赛还评选出了最佳守门员、最佳射手和优秀裁判员、优秀教练员、优秀工作人员。

卡通“警察”亮相祥云萌翻全场

本报讯(通讯员 武晶森) 11月12日，“小祥”、“小云”作为祥云公安卡通代言人首次亮相，萌萌的表情、潇洒的制服、暖暖的微笑、可爱的大眼睛吸引了不少大小粉丝前来互动、合影。

严执法、树新风”主题实践，按照云南省公安厅“百个平台报告、千场广场活动、万名民警报告、千万人民评议”工作要求，祥云县公安局在祥城镇祥和广场开展“向人民报告”主题宣传活动。活动通过发放宣传页，向群众宣传了扫黑除恶、

防范电信诈骗、交通安全、防毒禁毒等知识，并结合宣传主题向过往群众介绍2020年祥云公安工作重点，主动接受监督评议，听取意见建议，提供咨询服务，开展法律知识和防范知识宣讲。

云”作为祥云公安开展公共关系活动的重要载体，今后将陆续应用于各类公共场所的法律及安全防范知识宣传中，以此树立热情、亲切、和蔼的服务型祥云警察形象，宣传和展示祥云警察的时代风貌，进一步拉近警民之间的距离。

上好金秋“大课堂”

□ 刘冬

时值金秋，一部分地区的学校纷纷组织学生到田间地头 and 果园菜地学习粮食秋收知识、采摘品尝秋果、绘画写作秋景、制作手工艺品等，孩子们在大自然和劳动中获得了认知和体验。

践行劳动教育，懂得劳动的艰辛，珍惜劳动成果的来之不易。赏秋景才能爱自然。在绚丽多彩的自然秋景中感知四季之美，因地制宜地创新活动形式，通过收集秋果、制作秋叶画、描绘秋日图景等，切实做到美育教育生活化，以一草一木温润孩子们的眼睛和心灵。

时评

洱海秋天的早晨

□ 尹祖泽

天蒙蒙亮，我行走在湿漉漉的村路上朝洱海边走去。昨夜的一场雨，将村子、道路、树木、草洗刷得干净清秀，空气格外清新。上了环海公路，满目的葱郁，带来心情的畅快，我一边走一边哼歌，将欢喜传播。眼前，哗哗流淌的万花溪水在晨曦的照拂下如银河般亮光闪闪。两岸的垂柳似早上洗发的妇女，将茂密的绿发披散水面，浸入水中，河水亲吻绿发，欲带它远游，可是绿发眷恋母体的温馨，又依恋河水的清凉，于是在两者间犹豫不决的徘徊、飘荡……

一个男青年向我摆手打招呼。“嗨！”我招手致意。目送着他们矫健的身影，我突然想起毛泽东说过的“世界是你们的，也是我们的，但归根结底是你们的。你们青年人朝气蓬勃，正在兴旺时期，好像八九点钟的太阳。希望寄托在你们身上。”伟人对青少年抱有多么大的希望呀！

一簇簇水草拉上船，一张张笑脸如花绽放，甜美的渔歌荡漾湖面，洱海美得让人心醉。我脱掉鞋子，赤脚踩着涟漪，朝洱海欢呼呼喊：“啊喂喂……”“啊喂喂……”洱海回应：“喂……”排浪涌岸，飞溅的浪沫往我身上扑，我的身上留下洱海的印迹“啊喂喂……”兴奋的我再次向洱海呼喊。

永平县退役军人事务系统多措并举推进党风廉政建设

今年以来，永平县退役军人事务局以完善惩治和预防腐败体系为主线，以落实党风廉政建设主体责任为抓手，进一步推进全面从严治党，把党风廉政建设融入各项工作当中，多措并举全面推进党风廉政建设。

产党党员领导干部廉洁从政若干准则》，引导党员干部把党章和《廉政准则》作为自己的行为基准，进一步健全全县退役军人系统工作人员廉政意识，强化党风廉政建设宣传，让廉政意识入脑、入耳、入心，自觉维护单位清正廉洁形象，激发党风廉政建设内生动力，营造风清气正氛围，构筑牢固的思想防线。

项规定”精神以及党风廉政建设各项规定，经常性开展批评和自我批评，查找突出问题，切实做到立查立改，领导班子成员带头示范，一级做给一级看，一级带着一级干，严肃纪律作风，加强风险防控，补齐各项短板，消除各类隐患。



大理福门国际健康中心 优质商铺 建筑面积23.48m² 特价248888元 经典两房 建筑面积39m² 特价420000元 (数量有限) 15860785026 (周先生) 预许云字2020第(846)号 独立商铺零公摊 可托管